Renée Koering-Joulin



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Conseiller à la Cour de cassation (en 2000). - Docteur en droit et

agrégée de droit privé et sciences criminelles

Autre forme du nom : Renée Koering- Joulin

ISNI : ISNI 0000 0000 8019 364X (Informations sur l'ISNI)

Renée Koering-Joulin: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Droit pénal international (1994)





Thèmes en relation avec Renée Koering-Joulin (3 ressources dans data.bnf.fr)

Droit (3)			
Droit international et droit interne	3 9	Droit international pénal	1
Droit pénal international	3 9		
Personnes ou collectivités en relation avec "Renée Koering-Joulin" (1 ressources dans data.bnf.fr)			
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)			
André Huet (1938-2023)	6 0		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans VIAF	
data haf fr			